
niet helemaal is zoals zij wil, maar dat zij wel van mening
is dat er zaken geregeld moeten worden. Over het
amendement op stuk nr. 20 betreffende de informatie
aan de achterban wil ik nog even zeggen dat dit onverlet
laat dat de medezeggenschapsraad initiatiefrecht heeft.
Hij kan dus zaken aankaarten en agenderen. Dat blijft zo,
of dat amendement nu wordt verworpen of niet.

Ik heb begrepen dat het de bedoeling is dat over dit
wetsvoorstel aanstaande dinsdag wordt gestemd. Ik zou
dat zeer toejuichen, want dan kan het aan de Eerste
Kamer worden aangeboden. Ik heb ook begrepen dat de
heer De Vries nog van plan is om een amendement over
een erkenningsregeling in te dienen. Als hij dat doet,
reageer ik daar uiteraard schriftelijk op en wel zó dat dit
het stemmingsmoment niet in gevaar brengt. Hij moet
zich wel realiseren dat wij de overheid nog meer partij
maken, omdat de minister dan moet beoordelen in
hoeverre de organisatie voldoet aan nader te stellen
eisen. Ik weet niet of dat wenselijk is, want het maakt de
overheid partij. Met het oog op de administratieve lasten
lijkt mij dat de organisatie die dan een dergelijke
geschillenregeling in het leven moet roepen, het niet
vreselijk aantrekkelijk zal vinden. Ik weet niet of en
waarmee u komt, dus ik wacht het even af.

De heer Jan de Vries (CDA): Ik bedank de minister vast
voor haar reactie op het nog niet ingediende amende-
ment. Of het ingediend wordt, moet nog blijken. De
CDA-fractie heeft in ieder geval geen behoefte aan meer
wettelijke voorwaarden dan al in het wetsvoorstel staan.

Ik heb een vraag over het amendement op stuk nr. 23
gesteld dat mevrouw Lambrechts van de fractie van D66
en ik hebben ingediend. Het antwoord daarop is relevant
voor ons stemgedrag van volgende week. Is de minister
wel in alle gevallen bereid om, waar mogelijk, te
bevorderen dat de medezeggenschapsraad en in het
bijzonder de ouders vroegtijdig worden betrokken bij de
afspraken die gemeenten en schoolbesturen met elkaar
maken?

Minister Van der Hoeven: Ja, ik zal het onder hun
aandacht brengen en ervoor zorgen dat zij daarvan
gebruikmaken. Mij lijkt dat er een mogelijkheid bestaat
om het concreet te maken. Zoals ik net zei, is in het
kader van de faciliteitenregeling 1,5 mln. beschikbaar
voor een gezamenlijk plan van aanpak van de voorlich-
ting over dit wetsvoorstel aan zowel besturen-
organisaties als andere organisaties. Ik zal dit punt daar
expliciet in noemen, want ik vind dat ik u op dat vlak
tegemoet moet komen. Dat kan; het is geen enkel
probleem. Mij lijkt het ook goed om in de voorlichting te
stellen dat er wel een wetsvoorstel is, maar dat het aan
de mensen zelf is om voor goede medezeggenschap te
zorgen en wel op school. Daarin past uw verzoek.

De algemene beraadslaging wordt gesloten.
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De voorzitter: Ik stel voor, aanstaande dinsdag over dit
wetsvoorstel te stemmen.

Daartoe wordt besloten.

De vergadering wordt van 14.00 uur tot 15.15 uur
geschorst.

De voorzitter: De ingekomen stukken staan op een lijst
die op de tafel van de griffier ter inzage ligt. Op die lijst
heb ik voorstellen gedaan over de wijze van behandeling.
Als aan het einde van de vergadering daartegen geen
bezwaren zijn ingekomen, neem ik aan dat de Kamer zich
met de voorstellen heeft verenigd.

Regeling van werkzaamheden

De voorzitter: Ik stel voor, toe te voegen aan de agenda
van volgende week:
- het verslag van de commissie voor de Verzoekschriften
en de Burgerinitiatieven over het burgerinitiatief van
Clean Air Nederland betreffende een rookvrije horeca
(30335, nr. 47);
- het wetsvoorstel Wijziging van de Wet voorkoming
verontreiniging door schepen in verband met onder
andere het Protocol van 1997 tot wijziging van het
Verdrag ter voorkoming van verontreiniging door
schepen (Trb. 1999, 169) en richtlijn nr. 2005/33/EG van
het Europees Parlement en de Raad van de Europese
Unie van 6 juli 2005 tot wijziging van Richtlijn 1999/32/EG
wat het zwavelgehalte van scheepsbrandstoffen betreft
(PbEU L 191) (30500);
- het wetsvoorstel Regels met betrekking tot de financiële
markten en het toezicht daarop (Wet op het financieel
toezicht) (29708); (de integrale plenaire afronding);
- het voorstel voor een nieuwe Regeling grote projecten
(30351);
- de brief van het Presidium over een adviesaanvraag
aan de Raad van State over de Wet inburgering (30308,
nr. 56).

Voorts stel ik voor, bij het debat met de regering over
het rapport van de Tijdelijke Commissie Onderzoek TBS
spreektijden te hanteren van 10 minuten per fractie.

Ik stel voor, toestemming te verlenen tot het houden
van wetgevingsoverleg met stenografisch verslag op
maandag 11 september 2006 van 10.00 uur tot 16.00 uur
van de vaste commissie voor Sociale Zaken en Werkgele-
genheid over het wetsvoorstel Regels betreffende
pensioenen (Pensioenwet) (30413).

Overeenkomstig de voorstellen van de voorzitter wordt
besloten.

De voorzitter: Ik moet u nu iets verklappen, want anders
zou ten onrechte gedacht kunnen worden dat de minister
van Economische Zaken zich niet aan zijn afspraken
houdt. Ik dacht dat wij iets langer bezig zouden zijn met
de regeling en daarom heb ik tegen de minister van
Economische Zaken gezegd dat wij om 15.25 uur zouden
beginnen. Ik schors de vergadering tot die tijd.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is de behandeling van:
- het wetsvoorstel Wijziging van de

Mededingingswet als gevolg van de evaluatie van
die wet (30071).

De algemene beraadslaging wordt geopend.

Van der Hoeven
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